

我市旅游市场稳中有升

本报讯(记者高新忠)五一小长假昨日正式落下帷幕,受益于连日来的晴好天气,我市旅游市场稳中有升。据市旅游局统计,三天时间,全市共接待游客 94.95 万人次,同比增长 1.9%;门票收入 4280.68 万元,同比增长 10.1%。其中,云台山景区接待游客 18.44 万人次,门票收入 2100 万元;青天河景区接待游客 18.05 万人次,门票收入 1184.5 万元;神农山景区接待游客 17.4 万人次,门票收入 889.54 万元;焦作影视城接待游客 13.67 万人

次,门票收入 54.83 万元。为做好五一小长假旅游市场服务管理工作,市旅游、公安、安监、工商等部门联合执法,在节前、节中持续开展旅游市场秩序大检查,重点针对水上旅游经营单位、热点旅游景区及周边、旅游交通运营单位开展拉网式检查,落实安全制度,强化安全教育,优化安全应急措施。云台山景区专门制订了旅游安全事故应急救援预案,对景区道路沿线、旅游设施进行常态化拉网式排查,对景区营运

车辆进行检查保养,在各景点增加安全巡视员,发现问题及时解决。为缓解节假日期间景区压力,该景区还租赁了焦作、新乡等地 170 辆大巴投入景区营运,招募大学生志愿者 320 名,向游客提供旅游咨询、乘车引导等旅游志愿服务。市旅游局每天派拉网式检查,落实安全制度,强化安全教育,优化安全应急措施。云台山景区专门制订了旅游安全事故应急救援预案,对景区道路沿线、旅游设施进行常态化拉网式排查,对景区营运

贯彻市委全会精神 强力推进转型攻坚

贯彻市委全会精神系列评论⑦

服务业转型：提速提质创一流

本报评论员

服务业的发展水平,是衡量一个地区经济发展水平的重要指标。那么,焦作的服务业究竟该如何转型?一句话:在推进中原经济区经济转型示范城市建设过程中,突出发展现代服务业,实现服务业发展提速、总量扩张和结构优化。对此,市委书记孙立坤明确提出:“把服务业的提升作为转型升级的重要标志,以文化旅游业融合和生产性服务业发展为突破口,推动服务业发展提速、总量扩张和结构优化。要重点推进文化旅游业转型升级,搭建现代服务业发展平台,大力发展现代物流业,发展壮大金融业。”

就焦作的服务业转型,幸福不会从天而降。服务业转型,当务之急就是加快“两区”建设,打造现代服务业发展平台;加快商务中心和 10 个特色商业区建设,大力培育商务服务、总部经济、文化创意、金融服务、科技服务等新兴服务业;高水平编制实施“两区”总体规划和专项规划,积极吸纳国内外资本和民营企业投资“两区”基础设施建设,为高端服务业入驻“两区”奠定良好基础;大力开展“两区”专题招商,吸引一批金融商务、信息服务的行业龙头和大型服务业企业集团入驻,把“两区”建成现代服务业集聚区、城区经济增长中心、区域发展服务中心和城市形象新亮点。

服务业转型,提升城市能级。城市能级水平,表现为城市功能水平、城市现代化水平、城市经济增长水平和城市影响与控制力水平等等。据此,焦作的服务业转型,就要以新理念、新业态和新方式改造提升传统服务业,成为城市能级提升的重要动力。要把服务业提升作为转型发展的重要标志, (下转二版)

学习好 领会好 把握好 落实好

孟州市

本报讯(通讯员李霞)焦作市委十届六次全会召开后,孟州市及时召开市委常委会扩大会议,传达学习全会精神,确立了“抓机遇、转作风、谋发展、促发展,为早日实现‘四个率先’而努力奋斗”的工作思路。“抓机遇”,就是抓住农村人口迅速向城市集聚的机遇,抓住产业集聚区升级为全省高新技术产业开发区和保税中心建立这两个重大战略机遇,抓住农业增效、农民增收的机遇,抓住提高群众幸福指数的机遇;“转作风”,就是推出“三项汇报”制度、“六项工作”制度、“一线工作法”、“四联五服务”制度,用完善的制度转作风、提效能、系民生、促发展;“谋发展”,就是坚持把保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,多谋民生之利,多解民生之忧,在学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居上持续取得新进展;“促发展”,就是踏踏实实抓项目建设,抓对外开放,抓高新区平台建设,抓科技创新。

温县

本报讯(记者张鹏 通讯员许宏伟、温综科)市委十届六次全会召开后,温县迅速召开县委常委扩大会议,集中学习贯彻市委全会精神,掀起全县上下务实重干、推动县域经济社会转型攻坚的干事创业热潮。该县提出将大力推进产业、作风、观念、领导四个方面转型,实现工业规模由小到大、农业效益由低到高、三产服务由弱到强、城镇化进程由慢到快、民生投入由少到多的“五个转变”,争当太极拳文化旅游产业发展、农业高产高效、生态环境建设、加快工业发展、加快城镇化进程的“五个示范”,重点干好科技创新工程、工业重点工程、农业服务工程、水利绿化工程、文化交流工程、商贸服

务工程、道路建设工程、城乡清洁工程、单位迁建工程、教育重点工程“十大工程”,加大作风转变力度,持续深化“我的岗位与温县发展”实践活动。

博爱县

本报讯(记者原文钊 通讯员毕晶)市委十届六次全会召开后,博爱县立即召开四大班子联席会议,认真传达学习全会精神,并研究贯彻落实措施。为促进经济社会转型提升,该县将强力推进旧城改造,加快 9 个旧城改造项目,启动商贸城南片区改造;突出抓好重点项目建设,壮大产业集群,积极促进科技创新,完善激励政策,引导企业加强科技研发,引进新技术,培育新产业;开展大招商活动,落实招商引资优惠政策,引导激励各级各部门围绕四大产业集群和战略性新兴产业,开展“建链、延链、补链”招商;实施标准粮田百万亩工程,重点抓好 3 个小麦万亩方、3 个玉米万亩示范片、6 个超高产攻关田建设,增强粮食生产能力,打造现代农业发展新亮点;大力提升旅游业,整合文化旅游资源,全力推进青天河文化旅游园区建设;全面落实节约资源和保护环境基本国策,完善生态系统,加快建设城市水系,进一步完善“三纵五横”城区水系。

中站区

本报讯(通讯员许来伟、张丹)近日,中站区召开党政联席会议,要求全区转变作风抓落实、聚精会神搞建设,为“转型突破年”尽智出力。该区在结合实际上下功夫,围绕“建设西部工业城,打造北部后花园,构建和谐新中站”总体目标,加快完善西部产业集聚区基础设施建设,加快优势产业链条延伸,不断壮大六大产业园区规模,推动工业经济实现规模化、集约化、清洁化发展;以北部后花园和物流港为突破口推进三产转

型,坚持围绕山区抓三产、围绕工业抓三产、围绕文化抓三产的思路,推动第三产业加速发展;以特色商务区和新型社区建设为重点推进城市转型,坚持统筹城乡基础设施、统筹城乡社会事业、统筹城乡安居、统筹城乡社会保障、统筹城乡社会管理。

市政府国资委

本报讯(通讯员郭姿)近日,市政府国资委召开全体干部会议,认真学习市委十届六次全会精神,并就贯彻落实工作进行了具体安排。市政府国资委提出将围绕经济转型示范城市建设这个战略目标,重点抓好六项工作:一是深化国企改革,增强企业活力和竞争力;二是大力推进与央企合作,积极构建大国资工作格局;三是规范完善投融资平台建设,不断提高融资能力;四是筑牢国资监管基础,提升国资监管效能;五是抓好基层服务,全力支持企业发展;六是狠抓作风建设,确保任务完成。

市卫生局

本报讯(记者刘婧)连日来,市卫生局先后召开党组中心组学习会、局长办公会、全体干部会等,认真学习贯彻市委十届六次全会精神,以务实作风推动各项卫生工作,为加快经济转型示范城市建设提供健康保障。该局提出,今后三年要重点抓好三个方面的工作:一是突出县域医改,探索实行重大疾病保障,推进全市二级以上医疗机构实施基本药物制度,落实全科医师职业方式和服务模式改革试点工作,全面推进县级公立医院综合改革,逐步固化县级财政投入机制;二是狠抓医疗质量,持续加强医疗服务科学监管,持续全面推进优质护理服务和急救服务体系由城市向农村地区的延伸;三是促进基本公共卫生服务均等化,进一步提高人民群众健康水平。①2

要闻简报

张文深在孟州温县调研

本报讯(记者李秋)4月28日,市委副书记、代市长张文深在孟州市和温县调研。他先后来到位于孟州市的河南德众公共保税中心、河南省中原内配股份有限公司、河南省格林沃特净化器股份有限公司(汽车尾气净化器项目)、焦作隆丰皮革企业有限公司、长店新型农村社区项目、温县农科所、滨河教育园区以及中科富兰特股份有限公司(年产 24 万吨热卷法兰及管桩端板项目)、河南福沃重工有限公司、河南天香面粉有限公司进行考察,召开座谈会听取孟州市和温县经济社会发展情况汇报并作了讲话。①2

市十一届人大常委会第三十一次会议决定 市十一届人大七次会议 今日召开

本报讯(记者杜玲)4月28日上午,市十一届人大常委会在市会议中心召开第三十一次会议,会议决定,焦作市第十一届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于代表变动情况和补选代表的代表资格审查报告,关于焦作市第十一届人民代表大会第七次会议筹备工作情况的报告(书面)。会议决定,焦作市第十一届人民代表大会第七次会议于5月2日至3日举行,会期2天。此次大会听取了关于焦作市第十一届人民代表大会第七次会议(全文另发);听取了关于焦作市第十一届人民

市人大常委会关于召开 市十一届人大七次会议的决定 (2013年4月28日市十一届人大常委会第三十一次会议通过)

2013年5月2日召开。会议的建议议程是:补选焦作市人民政府市长。

市十一届人大常委会公告

焦作市第十一届人民代表大会公告 会选举法》第五十四条的规定,补选 2 名;孟州市补选张文深、马村区补选郭鹏等 2 人为市十一届人大代表。代表资格审查委员会审查了补选的 2 名代表的代表资格,补选符合法律规定,其代表资格有效。 市十一届人大常委会第三十一次会议同意代表资格审查委员会关于代表变动情况和补选代表的代表资格审查报告,确认张文深、郭鹏的市十一届人大代表资格有效。 现在,焦作市第十一届人民代表大会共有代表 364 名。 特此公告。 焦作市人民代表大会常务委员会 2013 年 4 月 28 日

导读 过街天桥脏乱差让人忧

5 版/都市新闻

市“十大建设”2013 年重点工作第一季度进展情况

为了贯彻落实市委十届六次全会和《中共焦作市委、焦作市人民政府关于实行五大班子领导分包“十大建设”责任制的通知》(焦文〔2013〕42 号)精神,4 月 25 日至 26 日,市委督查室、市政府督查室组织人员到“十大建设”项目现场,对要求 3 月底前完成工作任务的 29 个项目进行了实地察看。从实地察看的情况看,在 29 个项目中,有 16 个已按时间节点完成任务,13 个未完成任务。

一、已完成工作任务的有 16 个

- 1.南水北调供水配套工程 45 公里输水线路供水管道敷设,已完成。(主要责任单位:市南水北调办公室)
- 2.焦作海关监管场所,已基本建成。(主要责任单位:市投资集团、焦作海关、马村区政府)
- 3.焦作海关开关前培训等各项准备工作,已完成。(主要责任单位:焦作海关)
- 4.中国兵器装备集团大江重工(焦作)装备产业园项目,已开工建设。(主要责任单位:焦作新区管委会)
- 5.华晶金刚石项目,已开工建设。(主要责任单位:焦作新区管委会)
- 6.光源电力产业园项目,已开工建设。(主要责任单位:焦作新区管委会)
- 7.东方今典科技总部新城项目,已开工建设。(主要责任单位:焦作新区管委会)
- 8.孟州飞翼年产 10 万吨中空纤维项目,已开工建设。(主要责任单位:孟州市政府)
- 9.温县凯创重工年产 450 套机械项目,已开工建设。(主要责任单位:温县政府)
- 10.河南伟形重型装备制造有限公司年产 8 万吨液压缸项目,已开工建设。(主要责任单位:修武县政府)
- 11.星凯国际城市综合体项目,已完成地质勘探。(主要责任单位:解放区政府)
- 12.锦江商业广场锦江大酒店项目,主楼已建成 5 层。(主要责任单位:解放区政府)
- 13.锦绣公馆项目,已开工建设。(主要责任单位:山阳区政府)
- 14.佰利联年产 30 万吨富钛料项目,已开工建设。(主要责任单位:中站区政府)
- 15.龙源电厂项目主厂房浇灌混凝土,已完成。(主要责任单位:市政府项目办、博爱县政府)
- 16.焦作东区热电机组 5、6 号机组投



眼下正是草莓成熟上市的季节,在孟州市草莓种植科技示范园温室大棚内,成熟的草莓引来一批批体验采摘、购物的游人和客商。图为 4 月 30 日,孟州市南庄镇张庄村村民在大棚内采摘草莓。 本报记者 杨帆 摄

- 产发电,已完成。(主要责任单位:市工业和信息化局、马村区政府)
- 二、未完成工作任务的有 13 个
- 1.引黄入焦总干渠工程。沁南干渠一期整修工程,计划 3 月动工,未完成;沁北引黄干渠计划 3 月全面开工建设,目前已有 5 个标段开工,1 个标段未开工。(主要责任单位:市水利局、焦作新区管委会)
- 2.大沙河焦作城区段 18.5 公里河道防洪和景观治理工程。计划 3 月底完成国家投资的 12 公里大沙河防洪治理,未完成。(主要责任单位:市水利局、焦作新区管委会)
- 3.完成幸福河引水入大沙河工程。计划 3 月份开工,未完成。(主要责任单位:市水利局)
- 4.郑焦城际铁路项目征地拆迁任务。解放区、山阳区未完成。(主要责任单位:解放区政府、山阳区政府)
- 5.郑焦城际铁路配套建设。计划 3 月底前完成站南广场规划设计最终方案任务,未完成。(主要责任单位:市城乡规划局)
- 6.启动站南广场征迁工作。未完成。(主要责任单位:市政府项目办、解放区政府)
- 7.郑焦城际铁路资金保障。计划一季度完成 2013 年度资本金筹措上缴工作,未完成。(主要责任单位:市投资集团)
- 8.焦作东站升级改造。计划 3 月底前可研报告报上级有关部门,未完成。(主要责任单位:武陟县政府、郑州铁路局焦作东站)
- 9.综合保税区项目。未进展。(责任单位:焦作新区管委会、市城乡规划局)
- 10.孟州市豫农生物科技产业园项目。计划 3 月开工,未完成。(主要责任单位:孟州市政府)
- 11.焦作市龙锐新能源电动汽车有限公司年产 15 万辆电动汽车产业园项目。计划 3 月底前完成地面附着物补偿、拆迁和规划工作,未完成。(主要责任单位:修武县政府)
- 12.中站区三木表层处理材料项目。计划 3 月开工,未完成。(主要责任单位:中站区政府)
- 13.城区居民小区无人承接管理配电设施及配电网改造项目。计划 3 月完成可研、初步设计、招标投标等前期工作,未完成。(主要责任单位:焦作供电公司)

中共焦作市委督查室 焦作市人民政府督查室 2013 年 4 月 27 日